

密支那育成學校2022華語演講說故事比賽

#正體漢字文化節中學生華語演講比賽小學生說故事比賽

育成高級中學

活動時間：2022-05-28

2022年5月28日，為傳承中華傳統文化，培養學生中文素養，提升華語口語能力，密支那育成學校舉辦了疫情後首場實體「漢字文化節」中學生華語演講比賽和小學生說故事活動。此次活動由中華民國僑務委員會提供經費補助，並邀請學生家長參與。

高、初中演講活動在中學部綜合活動中心舉辦，小學則在小學部圖書室舉辦，每班各自推選3人參賽、5人觀賽，參賽人數共計150人。開始時尹勝邦校長對參與此次活動的各班學生代表進行了鼓勵談話。華校的經營發展，多以華語為主，華語演講比賽的舉辦，對華校學生的華語掌握有很好的底蘊。今日之活動的舉辦意義非常，希望同學們能把握這個機會，努力表現自己，發揮自己的才能，掌握口語和語言表達的能力。彭安靖副校長也表示諺語作為國際語言之一，學習華語除了可以傳揚中華文化之外，還可以提升學生對華語聽說讀寫的興趣，增進文學素養。教務處鄒瑛瑛主任也對參與活動的學生給予了鼓勵。

此次活動分高、初中、小學高、中、低五組進行，由教務處安排評審教師來進行審核。演講內容五花八門，並圍繞「學生未來的發展」為主題來展開，演講同學們各有各的演說魅力風格、在內容方面作了精心的準備，演講內容緊扣主題、層次清晰、生動感人，紛紛展示出了參賽者們的激情、朝氣和活力，每名選手都將自己的知識和智慧發揮到了極致，並得到了評審老師的好評。這次的演講比賽讓每一位同學學到了很多關於演講方面的知識、並提高了選手們口才能力。



密支那育成學校2022年華語演講說故事比賽，選手在臺上充分自信地展現自我風采

2026/2/2 下午 04:42:32

密支那育成學校2022華語演講說故事比賽

#正體漢字文化節中學生華語演講比賽小學生說故事比賽

育成高級中學

活動時間：2022-05-28



密支那育成學校校長尹勝邦（中），副校長彭安靖(左)，期許學生學好中文，實現夢想

2026/2/2 下午 04:42:32

密支那育成學校2022華語演講說故事比賽

#正體漢字文化節中學生華語演講比賽小學生說故事比賽

育成高級中學

活動時間：2022-05-28



密支那育成學校2022年華語演講說故事比賽，參賽學生合影



密支那育成學校2022年華語演講說故事比賽，獲獎學生名單